



Skupaj za zeleno prihodnost

Občine Miren - Kostanjevica, Ajdovščina, Divača, Kanal in Nova Gorica bodo s skupno akcijo e-mobilnosti v prihodnje še tesneje sodelovale na področju trajnostnega razvoja s poudarkom na zelenem turizmu.

Občina Miren - Kostanjevica je skladno z željami občank in občanov v strateških razvojnih dokumentih opredelila štiri temeljna področja, ki jih bo v prihodnje načrtno razvijala. Med obujanjem poslovnih priložnosti v gospodarstvu in kmetijstvu, varovanjem voda in narave ter krepitvijo družbenih vezi med ljudmi je svoje mesto dobil tudi turizem. Butično turistično destinacijo Miren Kras bo vodil novoustanovljeni javni zavod za turizem, njegova v. d. direktorice **Ariana B. Suhadolnik** pa je na današnji novinarski konferenci opozorila, da je e-mobilnost v Sloveniji v primerjavi z najbolj razvitimi državami EU še vedno počasna.

»Razlogi so nekoliko nižji standard, zelo nizka ozaveščenost prebivalstva, majhna ponudba pri prodajalcih oziroma omejena



izbira vozil ter pomanjkanje celovite nacionalne strategije za dekarbonizacijo prometa,« je izpostavila Suhadolnikova. Župan Občine Miren - Kostanjevica **Mauricij Humar** je na novinarski konferenci povedal: »V občini Miren - Kostanjevica že imamo dve električni polnilnici, v Opatjem selu in Mirnu. V električnih avtomobilih je zagotovo prihodnost, mi pa na tem področju delamo prve korake. Vsekakor si želimo, da bi se tudi občani v večji meri odločali za podobne korake, ki so v korist ekologije in okolja.«

Podobno razmišljajo: župana sosednjih občin **Tadej Beočanin** in **Andrej Maffi**, vodja kabineta župana MO Nova Gorica

Andrej Markočič, direktor občinske uprave Občine Divača **Igor Felicjan**.

Na prvomajskem praznovanju v Opatjem selu so pet električnih golfov prevzeli župani občin Miren - Kostanjevica, Ajdovščina, Divača, Kanal in Nova Gorica. Vozili jih bodo 365 dni v letu z jasnim sporočilom »Skupaj za zeleno prihodnost« in tako vabili k razmisleku o izbiri pravih mobilnih rešitev v prihodnje.

Po članku Katje Željan pripravila Kaja Peras

Foto: Dominik Bizjak - Dinko



Otroški parlament pri županu

V okviru otroškega parlamenta smo se konec aprila srečali z županom naše občine **Mauricijem Humarjem**, ki nas je gostil na sedežu naše občine. Na sestanku smo bili udeleženi predstavniki učencev od 6. do 9. razreda, mentorica otroškega parlamenta psihologinja **Mateja Simičič**, v. d. ravnatelja **Maks Rutar**, župan **Mauricij Humar** ter **Roberta Filipič**, ki je odgovorna za družbene dejavnosti.

Tema letošnjega šolskega parlamenta je bila Šolstvo in šolski sistem.

Na občinskem sestanku pa smo govorili tudi o stvareh, za katere bi si želeli, da bi se spremenile na sami šoli ter občini. Glavna tema je bila seveda nova šola, ki naj se bi začela graditi poleti. Gradnja naj bi potekala štiri leta. Pogovarjali smo se o novih mladinskih domovih, avtobusnih postajah, ki jih potrebujemo, ter o stvareh, ki se dogajajo na šoli. Po sestanku nam je župan pokazal svojo pisarno, kjer smo se tudi fotografirali, kasneje nam je podaril priložnostna darila.

O tem dogodku in odločitvah smo predstavniki razredov tudi poročali v svojih razredih.

Črt Vidič, 9. razred

